
SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ ISPARTA SAĞLIK 

HİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU SAĞLIK BAKIM 

HİZMETLERİ BÖLÜMÜ YAŞLI BAKIMI PROGRAMI ÖĞRENCİ 

DANIŞMANLIK HİZMETLERİ MEMNUNUİYET ANKETİ 

 

Ankete katılan öğrencilerin %50’si danışmanına her zaman ulaşabildiğini ifade etmiştir. 

 

Ankete katılan öğrencilerin %87’si danışman görüşlerinin kendilerine yardımcı olduğunu 

ifade etmiştir. 



 

Öğrencilerin %71,7’si danışmanların akademik sorunlarını çözdüğünü iletmiştir.

 

Öğrencilerin %78,3’ü  danışmanlarıyla düzenli iletişim halindedir. 



 

Öğrencilarin %76,1’i danışmanlarıyla görüşmelerin akademik motivasyonlarını artırdığını 

söylemiştir. 

 

Ankete katılan öğrencilerin %65,2’si danışmanlarından mesleki rehberlik alabildiklerini 

söylemiştir. 



 

Öğrencilerin %80,4’ü danışmanlarının staj, ders seçimi ve mezuniyet süreci hakkında yeterli 

bilgi verdiğini söylemiştir. 

 

Öğrencilerin %80,4’ü kendisini rahatlıkla ifade edebildiğini söylemiştir. 

 



 

Öğrencilerin %77,8’i danışmanlık sisteminden memnun olduklarını söylemiştir. 

 

 

Öğrencilerin sistemin geliştirilmesi için verdiği cevaplar yukarıdadır. 

 

 


